



हमारी नीति टीम में युवाओं को शामिल करने की थी। टूर्नामेंट जीतना हमारा मकसद था लेकिन इसके साथ ही हम चाहते हैं कि हमारे युवा देश के लिए खेलें। - उस्मान गनी

विदर्भ के मुख्य कोच, तीसरी बार चैंपियन बनने के बाद प्रथम श्रेणी क्रिकेट से संन्यास की घोषणा की।



आज का खिलाड़ी



आर. प्रज्ञानानंद
ग्रेंडमास्टर आर. प्रज्ञानानंद ने लगातार दूसरी जीत दर्ज करते हुए जर्मनी के विसेंटे केमेर को हराया और अब प्राग मास्टर्स शतरंज के चौथे दौर के बाद वह तीन अंक लेकर अराविंद चिदंबरम के साथ टॉप पर है। अराविंद ने अमेरिका के सैम शांकलैंड के साथ ड्रॉ खेला जबकि टॉप वरीयता प्राप्त चीन

क्या आप जानते हैं?... क्लासिक फील्ड हॉकी में शीर्ष अंतरराष्ट्रीय गोल स्कोरर भारत के ध्यानचंद हैं, उन्होंने 185 अंतरराष्ट्रीय मैचों में 570 गोल किए।

चैम्पियंस ट्रॉफी 2025 : भारत ने लगाई जीत की हैट्रिक, न्यूजीलैंड को 44 रन से दी मात

दुबई, 2 मार्च। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के तहत दुबई के इंटरनेशनल क्रिकेट स्टेडियम में खेले गए भारत और न्यूजीलैंड के मुकाबले में भारतीय टीम को बेहतरीन जीत हुई है। भारत ने न्यूजीलैंड को 44 रनों से हराकर इस मेगा इवेंट में अपनी जीत की हैट्रिक को जारी रखा है। साथ ही भारत ने इस मुकाबले को जीतकर ग्रुप ए में टॉप स्थान हासिल कर लिया है। टॉस गंवाकर पहले बल्लेबाजी करते हुए भारत ने 50 ओवर में 9 विकेट के नुकसान पर 249 रन बनाए। जिसके जवाब में न्यूजीलैंड की टीम केन विलियमसन की 81 रनों की पारी के बावजूद 45.3 ओवर में 205 रन पर ही ढेर हो गई।



श्रेयस अय्यर (79), हार्दिक पंड्या (45) और अक्षर पटेल (42) की शानदार परियों के बाद वरुण चक्रवर्ती (पांच विकेट) और अन्य के बेहतरीन स्पिन आक्रमण की बदौलत भारत ने न्यूजीलैंड को रिविार को चैंपियंस ट्रॉफी के 12वें मुकाबले में 44 रनों से हराकर अपना विजय क्रम जारी रखा। 250 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी न्यूजीलैंड की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने 49 के स्कोर पर अपने दो विकेट गंवा दिए। रचिन रविंद्र (छह) को हार्दिक ने आउट किया। उसके बाद 12वें ओवर में वरुण चक्रवर्ती ने विल यंग (22) को चलाता कर दिया। इसके बाद केन विलियमसन और डैरिल मिचेल ने पारी को संभालने का प्रयास किया। इन दोनों बल्लेबाजों के बीच तीसरे विकेट के लिए 44 रनों का साझेदारी हुई। 26वें ओवर की पहली गेंद कुलदीप यादव ने डैरिल मिचेल (17) को पगवाधा कर भारत को तीसरी सफलता दिलाई। इसके बाद तो भारतीय स्पिन गेंदबाजों ने न्यूजीलैंड के बल्लेबाजों पर अपना शिकंजा कस लिया। भारतीय स्पिन आक्रमण के आगे न्यूजीलैंड का कोई भी बल्लेबाज अधिक देर तक पिच

पर नहीं टिक सका। टॉम लेथम (14), रलेन फिलिप्स (12) और माइकल ब्रेसवेल को वरुण चक्रवर्ती ने पगवाधा आउट किया। 41वें ओवर में अक्षर पटेल ने एक छोर थामे रन बटोर कर शतक की ओर बढ़ रहे केन विलियमसन को केएल राहुल के हाथों स्टंप कराकर भारत को सातवीं सफलता दिलाई। केन विलियमसन ने 120 गेंदों में सात चौकों की मदद से (81) रनों की पारी खेली। अपनी टीम को जीत की ओर ले जाने का प्रयास कर रहे कप्तान मिचेल सैंटरन (28) को वरुण ने 45वें ओवर में बोल्लेजर न्यूजीलैंड की जीत की उम्मीद को खत्म कर

दिया। इसी ओवर में मैट हेनरी (दो) भी वरुण का शिकार बने। इसके बाद कुलदीप यादव ने विलियम ओरुस्क (एक) को बोल्लेजर न्यूजीलैंड की पारी को 45.3 ओवर में रन बटोर कर शतक की ओर बढ़ रहे केन विलियमसन को केएल राहुल के हाथों स्टंप कराकर भारत को सातवीं सफलता दिलाई। केन विलियमसन ने 120 गेंदों में सात चौकों की मदद से (81) रनों की पारी खेली। अपनी टीम को जीत की ओर ले जाने का प्रयास कर रहे कप्तान मिचेल सैंटरन (28) को वरुण ने 45वें ओवर में बोल्लेजर न्यूजीलैंड की जीत की उम्मीद को खत्म कर

दिया। इसी ओवर में मैट हेनरी (दो) भी वरुण का शिकार बने। इसके बाद कुलदीप यादव ने विलियम ओरुस्क (एक) को बोल्लेजर न्यूजीलैंड की पारी को 45.3 ओवर में रन बटोर कर शतक की ओर बढ़ रहे केन विलियमसन को केएल राहुल के हाथों स्टंप कराकर भारत को सातवीं सफलता दिलाई। केन विलियमसन ने 120 गेंदों में सात चौकों की मदद से (81) रनों की पारी खेली। अपनी टीम को जीत की ओर ले जाने का प्रयास कर रहे कप्तान मिचेल सैंटरन (28) को वरुण ने 45वें ओवर में बोल्लेजर न्यूजीलैंड की जीत की उम्मीद को खत्म कर

2036 ओलंपिक खेलों की मेजबानी के लिए भारत का दावा 'मजबूत' : सेबेस्टियन को

नई दिल्ली, 2 मार्च। अंतरराष्ट्रीय ओलंपिक समिति (आईओसी) के अध्यक्ष पद के दावेदार सेबेस्टियन को का मानना है कि 2036 ओलंपिक खेलों की मेजबानी के लिए भारत का दावा 'मजबूत' है लेकिन कई अन्य देशों के इस दौड़ में शामिल होने से प्रतिस्पर्धा कठिन होगी।



भारत ने आईओसी के भावी मेजबान आयोग को 2036 ओलंपिक और पैरालंपिक खेलों की मेजबानी के लिए पहले ही आशय पत्र सौंप दिया है जो वैश्विक खेल की शीर्ष संस्था के साथ महीनों की अनौपचारिक बातचीत के बाद एक महत्वाकांक्षी योजना में पहला टोस कदम है।

को ने कहा, "मेरी प्रथमिकता को देखते हुए मेरे यह कहने से आपको हैरानी नहीं होगी कि मैं बहुत खुश हूँ कि भारत वैश्विक खेल और विशेष रूप से ओलंपिक आंदोलन के लिए प्रतिबद्ध है। मुझे यह सुनकर बहुत खुशी हुई।" उन्होंने कहा, "पर यह बहुत प्रतिस्पर्धी होगा। क्योंकि इसमें सिर्फ एक ही बोलीदाता नहीं होगा, लेकिन भारत इसे बहुत मजबूत दावा बना सकता है।"

पोलैंड, इंडोनेशिया, दक्षिण अफ्रीका, कतर, हंगरी, तुर्कमेन, मैक्सिको और मिख उन अन्य देशों में शामिल हैं जिन्होंने 2036 ओलंपिक की मेजबानी की इच्छा व्यक्त की है। 2036 खेलों के मेजबान देश का 2026 से पहले पता नहीं चलेगा। लेकिन यह निश्चित है कि नए आईओसी प्रमुख के 20 मार्च के चुनाव के विजेता की अध्यक्षता के दौरान मेजबान का चयन किया जाएगा। आईओसी अध्यक्ष के रूप में चुनाव लड़ने वाले सात उम्मीदवारों में

उन्हें सबसे आगे माना जा रहा है। 68 वर्षीय को दो बार ओलंपिक 1500 मीटर के स्वर्ण पदक विजेता हैं। उन्होंने भारत को सलाह देते हुए कहा कि अगर उसे 2036 ओलंपिक की मेजबानी का अधिकार नहीं मिलता है तो उसे ओलंपिक आयोजित करने की अपनी महत्वाकांक्षा को खत्म नहीं करना चाहिए।

को ने कहा, "बहुत से शहरों ने बोली लगाई और लेकिन उनकी बोली स्वीकार नहीं हुई। दिलचस्प बात यह है कि जब लंदन ने 2005 में (2012 चरण के लिए) बोली हासिल की थी, तो उसने पेरिस को हराया था। हम सभी अभी पेरिस ओलंपिक खेलों (2024) में गए थे।" को अभी विश्व एथलेटिक्स का नेतृत्व कर रहे हैं, उन्होंने कहा, "रियो उन शहरों में से एक था जो 2012 की बोली के लिए शुरुआती मूल्यांकन से आगे नहीं बढ़ पाया था। और ब्रिटेन के तुरंत बाद उनके पास 2016 में बोली थी।" उन्होंने कहा, "इसलिए यह किसी भी तरह से कहानी का अंत नहीं है। और बोली लगाने से मिली विरासत भी एक बहुत मजबूत विरासत है।"

वरुण चक्रवर्ती की फिरकी में फंसे कीवी खिलाड़ी

दुबई, 2 मार्च। दुबई में खेले गए मुकाबले में भारत ने न्यूजीलैंड टीम को 44 रन से हरा दिया। इसके साथ ही टीम इंडिया आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के टुप ए में टॉप पर पहुंच गई है।

वहीं अब भारत का सेमीफाइनल में ऑस्ट्रेलिया से दुबई में ही मुकाबला होगा। ये गलत नहीं होगा कि भारत की इस जीत से मैट हेनरी ने पांच विकेट लिये। काइल जेमीसन, विलियम ओरुस्क, मिचेल सैंटरन और रचिन रविंद्र ने एक-एक बल्लेबाज को आउट किया।

प्लेयर ऑफ द मैच चुना गया। यही नहीं उन्होंने इस गेंदबाजी के दम पर मोहम्मद शमी के रिकॉर्ड को भी तोड़ दिया। दरअसल, वरुण ने कीवी टीम के खिलाफ 10 ओवर में 42 रन देकर 5 विकेट लिए और वो चैंपियंस ट्रॉफी में भारत की तरफ से बेस्ट गेंदबाजी करने वाले दूसरे गेंदबाज बने। वरुण ने शमी को पीछे छोड़ते हुए जिन्होंने इस टूर्नामेंट में भारत के लिए बांग्लादेश के खिलाफ 53 रन देकर 5 विकेट लिए थे। अब शमी तीसरे नंबर पर चले गए

जबकि 42 रन देकर 5 विकेट लेने वाले वरुण दूसरे नंबर पर आ गए। इस लिस्ट में रविंद्र जड़जे टॉप पर हैं जिन्होंने वेस्टइंडीज के खिलाफ 36 रन देकर 5 विकेट लिए थे। इसके अलावा वरुण चैंपियंस ट्रॉफी में फाइवर लेने वाले दूसरे उम्मीदवार भारत बन गए हैं। वरुण ने कमाल 33 साल 185 दिन की उम्र में किया जबकि उन्होंने मैट हेनरी को पछाड़ दिया है। जिन्होंने ये कमाल इसी सीजन में भारत के खिलाफ 33 साल 78 दिन की उम्र में किया था।

स्टेट्समैन विंटेज कार रैली में शामिल 54 वाहन ट्रॉफियों से सम्मानित

नई दिल्ली, 2 मार्च। राष्ट्रीय राजधानी में रिविार को आयोजित दुर्लभ और प्रतिष्ठित कारों की फेब्रुअरी में शामिल 54 वाहनों को उनके प्रदर्शन के आधार पर पांच श्रेणियों की ट्रॉफियों से सम्मानित किया गया। आज यहां बहुप्रतिष्ठित 58वीं वार्षिक 'द स्टेट्समैन विंटेज एंड क्लासिक' कार रैली में दिल्ली और दूसरे प्रांतों के पुरानी कारें रखने के शौकीन लोगों ने सहेज कर रखे गये अपने खूबसूरत वाहनों की नुमाइश की। रैली में 1914 से 1960 के दशक तक की 100 से अधिक कारें शामिल थीं। दिल्ली के दिल माने जाने वाले कर्नाट प्लेस के स्टेट्समैन हाउस से शुरू हुई ऐतिहासिक कार रैली को इंडियन ऑयल के अध्यक्ष मुख्य अतिथि अरविंदर सिंह साहानी ने आज हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। लगभग 44 किलोमीटर की रैली के रास्ते में दर्शकों को लुभाते हुए ये कारें राजधानी के नेशनल स्टेडियम में पहुंचीं। रंगारंग समापन कार्यक्रम में कार स्वामियों को विंटेज और क्लासिकल वर्ग में कारों के उल्लेखनीय रखरखाव और साज-सज्जा के लिये विशिष्ट अतिथि दिल्ली के पर्यावरण एवं वन मंत्री मंजिन्द्र सिंह सिरसा, स्टेट्समैन समूह के अध्यक्ष आर. पी. गुप्ता, स्टेट्समैन के प्रबंध निदेशक रवीन्द्र कुमार, विधि एवं कानून मंत्रालय में अपर सचिव मनोज कुमार, निदेशक विनीत गुप्ता ने विजेताओं को ट्रॉफियां प्रदान कीं।

केरल को हराकर विदर्भ ने जीता रणजी ट्रॉफी का खिताब

नागपुर, 2 मार्च। विदर्भ ने फाइनल मुकाबले में रनों का पहाड़ करते हुए केरल को हराकर रिविार को पहली पारी में मिली बढ़त के आधार पर रणजी ट्रॉफी का खिताब अपने नाम कर लिया है। केरल और विदर्भ के बीच नागपुर में खेला गया फाइनल मुकाबला पांचवें दिन ड्रॉ पर समाप्त हुआ। विदर्भ को पहली पारी में केरल पर बनाई गई बढ़त के आधार पर जीत मिली और इस घरेलू टूर्नामेंट में चैंपियन बन गया। विदर्भ ने तीसरी बार रणजी का खिताब जीता है। इससे पहले उसने 2017-18 और 2018-19 में खिताब जीता था। विदर्भ के दानिश मालेवार को उनके शानदार प्रदर्शन के लिए 'प्लेयर ऑफ द मैच' से नवाजा गया। वहीं विदर्भ के हर्ष दुबे को 'प्लेयर ऑफ द सीरीज' का पुरस्कार मिला। विदर्भ ने कल के चार विकेट पर 249 रनों से आगे खेलना शुरू किया। आज सुबह के सत्र में मैच के पांचवें दिन करुण नायर ने अफी अपने कल के स्कोर में तीन रन जोड़े थे कि आदित्य सरवटे ने उन्हें अजरूहीन ने स्टंप कर



पवेलियन भेज दिया। नायर ने (295) में 10 चौके और दो छक्के लगाते हुए (135) रनों की महत्वपूर्ण पारी खेली। हर्ष दुबे (चार) रन बनाकर आउट हुये। कप्तान अक्षय वडकर (25) को सरवटे ने बोल्ले आउट किया। अक्षय कारनेवार (30) को एनपी बासिल ने बोल्ले किया। दोनों कप्तानों की मैच ड्रा करने की सहमिति के समय विदर्भ ने 143.5 ओवरों में नौ विकेट पर 375 रन बना लिये थे और दर्शन नालकंडे (51 अविजित) और यश ठाकुर (आठ) अविजित रहे। केरल की ओर से आदित्य सरवटे ने चार विकेट लिये। एम डी निधीष, जलज सक्सेना, इंडन ऐपल टॉम, एनपी बासिल और अक्षय चंद्रन ने एक-एक विकेट लिया। चैंपियन विदर्भ टीम पर पैसें की

बारिश: रणजी ट्रॉफी का खिताब तीसरी बार अपने नाम करने वाली विदर्भ पर पैसें की बारिश हुई है। केरल के खिलाफ विदर्भ ने फाइनल मैच ड्रॉ होने के बाद पहली पारी की बढ़त के आधार पर विदर्भ को चैंपियन घोषित किया गया। प्लेयर ऑफ द मैच बल्लेबाज दानिश मालेवार को चुना गया। जिन्होंने पहली पारी में 153 और दूसरी पारी में 73 रन बनाए। करुण नायर ने भी पहली पारी में 86 रनों की अहम पारी खेली, दूसरी पारी में उन्होंने शतक जड़ा। चैंपियन बनी विदर्भ टीम पर पैसें की बारिश हुई। बीसीसीआई द्वारा रणजी ट्रॉफी चैंपियन टीम को इनामी राशि के रूप में 5 करोड़ रुपये दिए जाते हैं। रन-अप टीम केरल को बीसीसीआई ने 3 करोड़ रुपये इनामी राशि के तौर पर दिया। बीसीसीआई के पूर्व सचिव और वर्तमान आईसीसी चैप्टरमैन जय शहा ने पिछले साल घरेलू क्रिकेट टूर्नामेंट में प्राइज मनी को बढ़ाया था। रणजी ट्रॉफी 2025 के सेमीफाइनल से बाहर हुई दोनों टीमों को 1-1 करोड़ रुपये इनामी राशि के तौर पर मिले।

'अबुझमाड़ पीस हॉफ मैराथन' का चौथा सफल आयोजन

नारायणपुर, 2 मार्च। छत्तीसगढ़ के अबुझमाड़ पीस हॉफ मैराथन-2025 में रिविार को पुरुष वर्ग में उत्तर प्रदेश के अक्षय कुमार ने 01 घण्टा 02 मिनट 15 सेकंड में और महिला वर्ग में इंधियाका की हिवेत जेब्रीवाहिदे ने 01 घण्टा 13 मिनट 01 सेकंड में 21 किलोमीटर की दौड़ पूरी कर प्रथम स्थान प्राप्त किया। राज्य के संसदीय कार्य, वन एवं जलवायु परिवर्तन, जल संसाधन, कौशल विकास एवं सहकारिता मंत्री केदार करश्य, भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) सांसद महेश करश्य और घरसीवा विधायक अनुज शर्मा आज अबुझमाड़ पीस हॉफ मैराथन 2025 के चौथे आयोजन में शामिल हुए। यहां बालक हायर सेकेण्डरी स्कूल के खेल मैदान में प्रातः 5.30 बजे से दौड़ लगाकर मैराथन दौड़ का शुरुआत किया गया। मैराथन दौड़ शुरू होने के पूर्व हजारों धावकों को वार्मअप कराने हेतु जुजुबा रॉज कराया गया, जिसका धावकों ने खूब आनंद लिया। मैराथन दौड़ ओरछा विकासखंड के ग्राम बासिंग में संपन्न हुई जहां विजयी प्रतिभागियों को पुरस्कार वितरण किया गया।

राजीव गांधी क्लब ने सबा क्लब को हराया

जयपुर, 2 मार्च। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एल सीन ए डिविजन लीग में आज खेले गए मैच में राजीव गांधी क्लब ने सबा क्लब को 30 रनों से हराया। के एल सीन स्टेडियम पर खेले गए मैच में सबा क्लब ने टॉस जीतकर पहले राजीव गांधी क्लब को बल्लेबाजी के लिए आमंत्रित किया। राजीव गांधी क्लब ने जयेश पण्डिता के शतक 101 रन (96 गेंद, 12 चौके व 4 छक्के), मोहित भुगतानी के 68 रन, रक्षित लूणावत के 39 रन, शिफान खान के 17 रन, अक्षत चंदवाल के 13 रन, सारांश गोस्वामी के 15 रन व जे पी अटवाल के 13 रनों से 50 ओवर में 8 विकेट पर 280 रन



बनाए। सबा क्लब के लिए सार्थक त्यागी ने 51 पर 3, नीतीराज सिंह ने 59 पर 2, आयुष आमेरिया व नावेद खान ने 1-1 विकेट लिया। जवाबी पारी में सबा क्लब की टीम आयुष आमेरिया के 17 रन, वरदान शर्मा के

78 रन, नावेद खान के 18 रन, मोहम्मद अमर खिलजी नाबाद 66 रन, मोहम्मद सैफ के 31 रन, मनीष के 13 रनों से 48 ओवर में 250 रन बनाकर आउट हो गई। राजीव गांधी क्लब के लिए जे पी अटवाल ने 47 पर 5, सारांश गोस्वामी ने 26 पर 2, गोविंद चोपड़ा ने 47 पर 2, व जयेश पण्डिता ने 40 पर एक विकेट लिया। मैच के दौरान पूर्व रणजी कप्तान पी कृष्ण कुमार ने खिलाड़ियों से परिचय प्राप्त किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि खिलाड़ियों को बल्लेबाजी व गेंदबाजी के साथ-साथ फील्डिंग के स्तर को सुधारने पर ज्यादा ध्यान देना चाहिए।

मधवेंद्र शेखावत ने पुरुषों की 60 मीटर बाधा दौड़ में का राष्ट्रीय रिकॉर्ड की बराबरी

एरिजोना (अमेरिका), 2 मार्च। भारत के मधवेंद्र शेखावत ने बिग स्काई इनडोर ट्रैक एंड फील्ड चैंपियनशिप 2025 में पुरुषों की 60 मीटर बाधा दौड़ में राष्ट्रीय रिकॉर्ड की बराबरी की। शनिवार को अमेरिका के एरिजोना यूनिवर्सिटी में आयोजित बिग स्काई इनडोर ट्रैक एंड फील्ड चैंपियनशिप में 21 वर्षीय भारतीय एथलीट ने 7.64 सेकंड के समय के साथ शीर्ष पर रहते हुए बाधा दौड़ जीती। इसी के साथ उन्होंने पिछले महीने फ्रांस में तेजस शिरसे द्वारा बनाए गए रिकॉर्ड की बराबरी कर ली। मधवेंद्र ने फाइनल में जैमेका के जेरोम कैपबेल को हराकर जीत दर्ज की। इस चैंपियनशिप में जेरोम 7.65 सेकंड के साथ दूसरे तथा अमेरिका के जाचरी विंगर 7.93 सेकंड के साथ तीसरे स्थान पर रहे।

शेफाली-जानासन के तूफानी अर्द्धशतकों से दिल्ली प्लेऑफ में

बेंगलुरु, 2 मार्च। शेफाली वर्मा (80 नाबाद) और जैस जानासन (61 नाबाद) की विस्फोटक परियों के चलते दिल्ली कैपिटल्स ने शनिवार को मुम्बई प्रीमियर लीग (इव्यूपीएल) के एक मुकाबले में रॉयल चैलेंजर्स बेंगलुरु को नौ विकेट से धोकर प्लेऑफ में अपनी जगह सुनिश्चित कर ली। एलिस पेरी (60 नाबाद) की अर्धशतकीय पारी की बदौलत रॉयल चैलेंजर्स ने पांच विकेट पर 147 रन बनाये थे जिसके जवाब में दिल्ली कैपिटल्स ने विजय लक्ष्य 33 गेंद शेष रहते एक विकेट के नुकसान पर हासिल कर लिया।



दिल्ली की शुरुआत अच्छी नहीं रही थी जब कप्तान मेग लॉरिंग सिर्फ दो रन बना कर आउट हो गयीं और दिल्ली के सिर्फ पांच रन बने थे। ऐसे में मुकाबले के दिलचस्प होने के आसार दिख रहे थे मगर शेफाली और जानासन ने बेखोफ अंदाज में बेंगलुरु के गेंदबाजों को बखिया उधेड़नी शुरू कर दी। दोनों छोर से गेंदबाजों की हरी हरी घुनायी से क्षेत्ररक्षक भी असहज दिखे। कप्तान स्मृति मंधाना ने इस जोड़ी को तोड़ने के लिये हरसंभव प्रयोग किये और अपने सप्त गेंदबाजों को उतारा मगर नतीजा सिर्फ रहा और दिल्ली ने बड़ी ही आसानी से यह मैच अपने नाम कर लिया। शेफाली ने अपनी अर्धशतकीय पारी में 43 गेंद खेलकर आठ चौके और चार छक्के लगाये जबकि जानासन ने 38 गेंदों की पारी में नौ चौके और एक छक्का जड़ा।

आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक व विधायक जयदीप बिहाणी व धर्मवीर शेखावत ने बीसीसीआई एसजीएम में भाग लिया

जयपुर, 2 मार्च। मुंबई में आयोजित बीसीसीआई की, बीसीसीआई संयुक्त सचिव के चुनाव हेतु आरसीए एडहॉक कमेटी संयोजक व विधायक जयदीप बिहाणी मुंबई के वानखेड़े स्टेडियम स्थित बीसीसीआई ऑफिस पहुंचे। बीसीसीआई की एसजीएम में राजस्थान क्रिकेट संघ का प्रतिनिधित्व करते हुए भाग लिया। एडहॉक कमेटी संयोजक जयदीप बिहाणी व कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत ने इस अवसर पर रोहन देसाई को बीसीसीआई का नवनिर्वाचित संयुक्त सचिव बनने पर बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावत ने अनुसार उन्होंने व कमेटी संयोजक जयदीप बिहाणी ने बीसीसीआई एसजीएम में राजस्थान क्रिकेट संघ का प्रतिनिधित्व करते हुए बीसीसीआई अध्यक्ष रोजर बिनी, सचिव देवजीत सैकिया, कोषाध्यक्ष प्रबन्धजि सिंह भाटिया, संयुक्त सचिव रोहन देसाई व अन्य



पदाधिकारियों से मुलाकात कर उन्हें राजस्थान क्रिकेट संघ के तत्वाधान में आरसीए एडहॉक कमेटी द्वारा फ्रेल्ट क्रिकेट सत्र 2024-25 के दौरान आयोजित की गयी विभिन्न क्रिकेट प्रतियोगिताओं व गतिविधियों की जानकारी

दी। साथ ही खेलों के आयोजन हेतु बीसीसीआई द्वारा समय समय पर दिए गए आवश्यक अनुदान व प्रतियोगिताओं के आयोजन के दौरान बीसीसीआई के पूर्णसहयोग की प्रशंसा की। साथ ही बीसीसीआई पदाधिकारियों ने उन्हें आगामी घरेलू क्रिकेट सत्र 2025-26 की पूर्ण तैयारियों हेतु पूर्ण सहायता व सहयोग देने का आश्वासन भी दिया। राजस्थान महिला चयन कमेटी ने आगामी 5 मार्च से नागपुर में खेले जाने वाली बीसीसीआई की राष्ट्रीय अंडर 23 वीमेन एक दिवसीय ट्रॉफी हेतु राजस्थान टीम का चयन किया। चयनित राजस्थान अंडर 23 वीमेन टीम :- आयुषी गर्ग, यशस्वी कट्टा, कौशल्या चौधरी, सिद्धी शर्मा, रुद्राक्षी सिंह, दीक्षा सैनी, उषा परेरिया, डिंपल कैंवर, चंद्रव्योत्सनाभाटी, शानु सेन, कल्पना रावत, मेधा सैनी, पार्वती, श्रेया जोशी, रिजा शेख, ज्योति चौधरी, कंचना हूडा, मैना सियोल, हर्षा कुमारी, अनन्या वर्मा।

जयपुर यूएसपीए बनी एसएमएस गोल्डवास कप की विजेता



जयपुर, 2 मार्च। जयपुर पोलो सीजन 2025 के अंतर्गत रिविार को राजस्थान पोलो क्लब ग्राउंड पर एसएमएस गोल्ड वास कप (04 गोल) का फाइनल मैच खेला गया। टीम जयपुर यूएसपीए और एसएमएस

पोलो अकेडमी के बीच हुए इस रोमांचक मुकाबले में टीम जयपुर यूएसपीए विजेता रही। जयपुर यूएसपीए ने आधे गोल के एडवॉंटेज के साथ एसएमएस पोलो अकेडमी को 6.5 - 4 के स्कोर से हराकर कप अपने नाम कर लिया। इस टूर्नामेंट के मोस्ट वैल्यूएबल प्लेयर (एमवीपी) का खिताब शुभम गुप्ता ने जीता। इस अवसर पर जोधपुर, मारवाड़ के एचएच महाराजा गज सिंह द्वितीय मुख्य अतिथि और रॉयल जेम्स एंड आर्ट्स जयपुर से शांति चौधरी विशिष्ट अतिथि के रूप में उपस्थित रहे। उन्होंने विजेता टीम को ट्रॉफी प्रदान की। विजेता टीम जयपुर यूएसपीए की ओर से शुभम गुप्ता ने अच्छा प्रदर्शन करते हुए 3 गोल किए। टीम के लिए एचएच महाराजा सवाई पद्मनाभ सिंह, विक्रमादित्य सिंह बरकाना और मयूर सिंह ने 1-1-1 गोल किया। वहीं, एसएमएस पोलो अकेडमी से विशाल सिंह राठी ने 3 गोल और अनिरुद्ध मावाजी ने 1 गोल किया। टीम से लांस वाटसन और दिव्यमान सिंह दुजोद भी खेले।